

«Оскар» наш. Вперше український фільм отримав нагороду Американської кіноакадемії

11.03.2024



Фото: Суспільне

Документальний фільм «20 днів у Маріуполі» – режисерський дебют Мстислава Чернова, воєнного журналіста, кореспондента інформаційного агентства [Associated Press](#), фотографа, відеографа та письменника родом з Харкова – визнаний кращим документальним фільмом та отримав вищу нагороду Американської кіноакадемії – премію «Оскар». Це – перший український фільм, що отримав цю найпрестижнішу нагороду.

Про це [Харків Times](#) дізнався з трансляції церемонії нагородження на [Суспільному](#).

«Мені хотілося, щоб я цього фільму ніколи не знімав. Я хотів би помінати цей «Оскар» на те, щоб росія ніколи не вторгалася в Україну й більше ніколи не нападала на наші міста», – сказав Чернов на церемонії нагородження.

Разом із ним премію отримали фотокореспондент [Associated Press](#) Євген Малолетка та продюсерка цієї агенції Василіса Степаненко, які разом із режисером працювали в оточеному Маріуполі у 2022 році.

Як повідомляв [Харків Times](#), документальний фільм «20 днів у Маріуполі» 21 грудня [увійшов до шорт-листа](#), оголошеного Американською кіноакадемією, одразу за двома категоріями: як документальний та як міжнародний фільм.

Автор: *Марія Коротаєва*

Новини

[Погода на Харківщині 2 жовтня](#)

[Ще двоє харківців стали Героями України. Один з них – посмертно](#)

[UGB \(Укргазбанк\) розширив перелік номерів телефонів для зв'язку клієнтів із контакт-центром банку](#)

[Двоє волонтерів постраждали у Харківській області від російського дрона](#)

[Сумна статистика вересня: найбільше авіаударів по Харкову від початку 2023](#)

[У День захисників та захисниць України в Харкові відбулося урочисте покладання квітів \(фото\)](#)

[Клочківською та проспектом Перемоги на два дні обмежено рух трамваїв](#)

[Світло у Харкові \(фото\)](#)

[Погода на Харківщині 1 жовтня](#)

[Харків знову з вуличним освітленням – Терехов](#)

[Посадовця з Вовчанського району підозрюють у державній зраді та колабораціонізмі](#)

[Російські дрони продовжують полювати на мирних людей в Харківській області](#)

[Харків накрила імла](#)

[Двох людей поранили росіяни в селі Харківської області](#)

[Російська армія вдарила з авіації по Одноробівці у Харківській області \(фото\)](#)

Статті

Поділитися цим:



Країна, Культура, Світ Маріуполь, Харків

« Три російські дрони атакували Слобідський район Харкова – Терехов (відео) »

Доба війни: по Харкову росіяни вдарили «шахедами», по Вовчанську – авіабомбами (фото) »

Обговорити цю новину можна на сторінці [ХарківTimes](#) у [Facebook](#). Підпишіться на нас у [Telegram](#) та [Twitter](#) — і ви завжди будете в курсі найбільш цікавих та важливих новин Харкова й області.



Прокуратура вимагає повернення державі пам'ятки археології «Кургани» біля Пісочина під Харковом



Замість Гагаріна – Аерокосмічний: робоча група при ХОВА запропонувала перейменувати 48 вулиць і три станції метро у Харкові



Старий Салтів: відновлення зовсім поруч з війною

Інтерв'ю



Дмитро Разумков – про виплати військовим, відновлення територій та політику під час війни



Діагнози путіна зрозумілі: параноїк та соціопат – експерт з психології

Секретар Харківської міськради Ігор Терехов: Кернес, я, Аваков, Шумілкін, ми були «одне середовище»

Фоторепортаж

У День захисників та захисниць України в Харкові відбулося урочисте покладання квітів (фото)

Світло у Харкові (фото)

Росіяни завдали по Харкову шість ударів керованими авіабомбами (фото)

Серед постраждалих у Харкові від російської авіабомби – троє неповнолітніх (фото)

Харків та передмістя вразили чотири російські авіабомби ФАБ-250 (фото)

Copyright © Харків Times, 2018-2024. Всі права захищені.

Видання «Харків Times» виходить за підтримки проєкту стипендій від Лабораторії журналістики суспільного інтересу. Цей проєкт є складовою програми підтримки «Голоси України», яку координує Європейський центр свободи преси та медіа . «Голоси України» реалізується у межах ініціативи Ганни Арендт і фінансується Федеральним міністерством закордонних справ Німеччини. Програма не впливає на редакційну політику «Харків Times» та зміст матеріалів, які публікує видання.

Цитування та відтворення будь-яких матеріалів або їх фрагментів в Інтернеті з веб-сайту Харків Times або його каналів та сторінок в соцмережах та YouTube дозволено лише за умови відкритого для пошукових систем гіперпосилання на відповідний матеріал не нижче першого абзацу. Цитування, використання та відтворення матеріалів в офлайн-медіа (зокрема у друкованих виданнях), мобільних додатках, SmartTV можливе тільки з письмового дозволу редакції.

Редакція не завжди поділяє думку авторів. Матеріали у рубриці "Думки" публікуються в оригінальному вигляді, повну відповідальність за їх зміст несуть їх автори. Окремі публікації можуть містити інформацію, не призначену для користувачів до 18 років. Матеріали у рубриці "Новини компаній" розміщуються на правах реклами або на засадах некомерційного партнерства. Відповідальність за інформацію в них несуть особи та організації, що їх надали.

Головний редактор - Марія Коротаєва. E-mail: kharkivtimes@gmail.com
Редакція: +38 068 2888516
